

这样的时尚校服，你看合不合适

■家长:潮流不能玩到小学生身上 ■校方:款式符合“新时期绅士淑女”

韩版的校服也太潮太时尚了吧?这样的校服穿到小学生身上合适吗?近日,常州市武进区星辰实验学校推荐的春秋款小学生校服引发争议,很多家长表示不能接受这么“时尚”的校服。恰恰相反的是,校方认为,这种款式与校方打造“新时期的绅士、淑女”的培养目标相吻合。

□快报记者 周青 晁静



学校网站公布的学生校服着装照片(图片从学校网站截取)

家长反映 小学生校服太夸张

“学生的服装要简洁大方,再加上一点时尚元素,如果能做出一套好看又实用的校服是有点难度,但是学校制作的这套校服也太让人无语了。我真的怀疑星辰学校定装的老师审美观有严重的问题。时尚和潮流不是这么玩的,不能玩到小学生身上。”昨天,常州市武进区星辰实验学校3年级的一位学生家长向快报96060热线反映,她觉得星辰实验学校的

校服太夸张了,这种款式的衣服让高中生穿还差不多,让小学生穿一点也不合适。“这两个大翻领,会让小学生在运动、嬉戏的时候感觉很不方便。深藏青色也不能体现孩子的朝气,而下身是米色的裤子,让人感觉头重脚轻,也难清洗。”

这位家长还表示,她在淘宝网上看到了同款的衣服,但是只需要55元,而学校定做却要160元。

网上调查 满意度还不到50%

昨天,记者登录了常州市武进区星辰实验学校《关于对学生校服推荐款(春秋装)的意见调查》的网站,看到了推荐的初中部和小学部春秋款校服的图片。初中部的校服是藏青色的连帽运动款上衣,米色的裤子,男女同款,上衣的拉链是红色的,与传统校服区别不大。而小学部的校服与传统校服差别很大,看起来很“韩版”,男款为卫衣式的夹克衫,红色的斜拉链,两个尖尖的大翻领。女款则

是一个小大衣,双排扣,领口处还有一个红色的蝴蝶结。从对校服满意度调查结果来看,“满意”占46.39%,“不满意”占44.37%,还有9.24%的人表示无所谓。

星辰实验学校的陆一平校长表示,目前校服还没有制作,还在征求家长的意见,“有些比较好的建议我们还是会吸收的,我们也希望家长能够贡献出他们的智慧,所以家长的帖子我全部公开,并对家长的参与表示衷心感谢。”

校方说法 我们要打造新时期绅士淑女

星辰实验学校定做校服的有关负责人昨天表示,校方也反对把时装当做校服。在选择校服时,校方的理念就是,不能太时尚,色调要庄重,还要体现出优雅和活泼,所以选择了藏青色。为了不让校服穿起来显得太沉闷,所以用红色的拉链和其他的一些小细节做点缀。

“有人反映衣服的领子不好,而我们恰恰是为了学生考虑,才选择这样的款式。这个领子在天冷的时候可以用拉链拉起来,天热一点的话就把领子

翻开,这样校服穿的时间会长一些。”

“制定校服确实是一件很艰难的事情,学校也征求了部分老师、学生和家长的意见,但毕竟4500多名学生,众口难调啊。”陆一平校长表示,学校能够打破传统,制作有特点的校服,是因为星辰学校从品位档次和文化素养上与其他学校都不一样。“我们要打造‘新时期的绅士、淑女’,而制作的这套校服也是与我们的培养目标相吻合的。”

价格未定,等待批复

淘宝上相同款的衣服只要55元,学校制作的却要160元,有的家长怀疑学校开出的价格有“水分”。陆一平校长就此事做了解释,“初中部的校服每套在160元左右,1—3年级的校服每套140元左右,4—6年级每套150元左右。不过这个价格还没确定,我们最终的价格还要经物价部门批准。”陆校长表示,校服的费用他们只是代收,所有的钱都会直接交给制作商。

参与校服选购、制作的李副校长跟记

者透露,为了能让价格再低点,校方还曾与制作商发生过一点不愉快。她说,很多校服的面料都是选择腈纶,但是他们觉得这种料子的衣服穿着不舒服,所以就选择了全棉质地的布料。

校服的争议目前还没有一个明确结论,不过陆一平校长已经明确表示,订购校服采用完全自愿原则,学校也不作统一着装要求。定做的校服也只是倡导穿,不作刚性规定。

»相关新闻 药科大还可以定做校服

就是普通运动服,买的学生越来越少

如果你在中国药科大学念书,那么作为学校的传统之一,你还有机会穿上大学校服。不过,尽管这套校服挺便宜,但购买的学生还是越来越少。

南京正值深秋,这个气温最适合穿校服。昨天上午,记者在中国药科大学转悠了半天,寻找传说中的药科大校服,遗憾的是,穿校服上课的学生并不多见。

据了解,中国药科大学一套校服包括裤子和衣服,一共90块钱,价格挺便宜,质量还行,而款式每一年都不一样,一样的是校服上都有中国药科大学的标志。在大二的左同学看来,这校服还是脱离不了高中校服的影子,就是普通的运动

服,甚至有些老土,这一点似乎很失败。

不少学生也提意见,与其学校订购运动式校服,还不如大三的时候集体订购职业装呢,男女西装,大家在招聘的时候还都用得着。

中国药科大学学生处相关负责人向记者介绍,药大的校服是个传统,但不是强制学生购买,都是自愿行为。

这位负责人表示,由于要照顾到大部分学生的承受能力,校服的款式和质地就不会有太大的突破。这几年学校买校服的学生越来越少,两三年前,有三分之二的学生会买校服,但是到今年一半学生都不到。

快报记者 安莹

交通肇事案替人顶包,双双获刑

撞死人的是扬中地税局一工作人员,他没驾照

今年7月10日,位于常州市新北区魏村附近发生一起车祸,一老人被撞,经医院抢救无效死亡。肇事者郭某是无证驾驶,事发后,他找到一位亲戚和一个朋友来冒名顶替。昨天,冒名顶替者赵某、蒋某涉嫌包庇罪,两人均被判处有期徒刑1年,缓刑1年。

7月28日,在证据面前,郭某、蒋某、赵某3人在证据面前终于承认了郭某肇事后,虚构事实,找蒋某、赵某冒名顶替。

案件庭审
顶包的是亲戚朋友

昨天下午2点,常州市新北区法院开庭审理了赵某、蒋某涉嫌包庇罪案。在庭审现场,蒋某说出了自己冒名顶替的原因,“郭某是我的外甥,我姐姐生了十几年的病,身体一直不好,最近他们家里又出了一些事情。郭某出了事故后,我怕姐姐精神上承受不了这个打击,因此才同意冒名顶替的。”

而赵某表示,他和郭某是朋友关系,自己包庇郭某是因为“面子拉不下”。

法官当庭宣判:蒋某、赵某均被判处有期徒刑1年,缓刑1年。

案件延伸
郭某身份备受关注

在这起案件中,备受关注的是郭某的扬中市地税局第二分局工作人员身份。据了解,郭某涉嫌交通肇事一案将于本月8日开庭审理。据检方介绍,郭某原系扬中市地税局工作人员。这是否意味着郭某已经被其工作单位开除?不过,昨日记者向扬中市地税局求证却未得到明确结果。该局办公室一位女性工作人员说,“反正我们这边现在看不到他上班了,他不是在看守所吗?”至于郭某是否被开除,她表示不知情。

通讯员 王芳 快报记者 刘国庆

未来由我掌控

智跑



KIA

东风悦达·起亚

细微处见真知,大局处观未来。

一键启动,2.4发动机顷刻爆发强劲动力,风云亦随之变;瞬息万变间,智者手自一体变速箱为急刹车局势,精准掌控步步走向。辅以全景天窗超大视野,以前瞻的姿态俯瞰前程。

智跑37项尖端配置,与智者交相辉映,掌控未来!

东风悦达·起亚 10万公里质保

南京捷卫	025-88802786	常州东奔	0512-62850000	万锦东方汽贸	0610-82120000
南京宝铁龙	025-52271116	张家港利达	0512-56653000	宿迁兄弟起亚	0527-64560000
徐州国丰	0516-87778181	镇江飞鸿	0511-88888578	苏州王子王	0512-63366888
江阴斯东达	0510-82222666	昆山新达	0512-57365899	苏州半山	0512-66901600
盐城外源	0515-87777676	常州万事达	0519-82101018	盐城尊华	0515-88334400
淮安新兴	0513-82340016	海门金力	0513-82356818	盐城海润	0515-86413000
南通嘉华	0513-84609999	连云港金牛	0518-82191888		

东风悦达·起亚有限公司

全国服务热线:800-828-5999

网址:www.dyna.com.cn